

щото е по добро да се женатъ, нежели да се расплюватъ.

10 Я на женени те зарачамъ не азъ но Господь, жена та да не встаета мжжжтъ.

11 (Яко ли го и встави, да стои неженена, или да се приимири съ мжжжтъ си): подобно и мжжко да не встаета жена та (си).

12 Я на дрѣги те азъ говоримъ, а не Господь: ако нѣкой братъ има жена невѣрна, и она изволава да живѣе съ него, да не встаета.

13 И жена която има мжжа невѣрна, и той изволава да живѣе съ нея, да го не встаета.

14 Защото се свещаваша мжжъ невѣренъ чрезъ жена вѣрна, и жена невѣрна свещаваша се чрезъ мжжа вѣрна: защото дрѣго гаче чада та виши щеха да са нечисти: а сега са свати.

15 Яко ли невѣрнью иска да се встаета, нека се встаета, защото братъ или сестра въ таковъ (случай) не са вжрзани: понеже Богъ ны е повикалъ на миръ.

15 Защото, каквъ знаешъ, жено, да ли не щешъ да спасешъ мжжжтъ; или каквъ знаешъ ты мжжъ, да ли не щешъ да спасешъ жена та.

17 Токмъ секой нека ходи така, каквото мѣ е Богъ въпредѣлилъ, секой, каквото го е Господь повикалъ: и така заповѣдавамъ по сички те церкви.

18 Обрѣзанъ ли е повиканъ

нѣкой (въ вѣра та); нека встане обрѣзанъ: не обрѣзанъ ли е повиканъ: да се не обрѣзѣва.

19 (Защото) обрѣзаніе то не е нищо, и необрѣзаніе то не е нищо, но (сичко то стои) въ сохрѣненіе то на заповѣди те Божии.

20 Секой да стои въ онова повикваніе, въ което е повиканъ.

21 Равъ ли си повиканъ (въ вѣра та): да не те е грыжа: но ако и да можешъ да бѣдешъ свободенъ, по многу покори себе си.

22 Защото, който е повиканъ въ Господа равъ, той е свободенъ на Господа: подобно и който е повиканъ, свободенъ, кыва равъ Христовъ.

23 Съ цѣна сте купени (скѣпа): не бывайте раби на челоуцѣи те.

24 Братіе, секой да стои предъ Бога въ оный (чинъ), въ който е повиканъ.

25 Я за дѣвицы те немамъ (никое) повелѣніе отъ Господа: но понеже кыдохъ помилванъ отъ Господа да (мѣ) бѣдемъ вѣренъ, давамъ совѣтъ.

26 Азъ прочее мыслимъ да е добро това за настоаша та нѣжда, (сирѣчь) зашто е добро да встане секой челоуцъ така (каквото е).

27 Вжрзалъ ли си се съ жена не искай развжрзванѣ развжр-